

Posudok vedúcej diplomovej práce

1. Identifikačné údaje

Názov práce: **Současné problémy zajištění a alternativy jejich řešení**

Autor práce: **Bc. Marek Lacko**

2. Cieľ práce a jeho splnenie

Cieľom diplomovej práce bolo systematické a prehľadné spracovanie možností a metód riešenia súčasných problémov zaistenia. Pri nebývalom počte a závažnosti katastrofických škôd v poslednom desaťročí je jej obsah zvlášť aktuálny. Predložená práca, ktorá je výsledkom úplne samostatného prístupu k jej obsahu a forme, stanovený cieľ rozhodne spĺňa.

3. Obsahové spracovanie a prístup k riešeniu

Vzhľadom na rastúci počet katastrofických udalostí v posledných rokoch rastie význam zaistenia, hlavne formy neproporcionálneho zaistenia a alternatívneho prenosu rizík.

Diplomant pristupoval k spracovaniu témy veľmi zodpovedne. Písaniu práce predchádzalo podrobné štúdium uvedenej domácej aj zahraničnej literatúry. Hoci ide o metodicky novú a pomerne náročnú problematiku, diplomant ju dostatočne zvládol, čoho dôkazom je to, že diplomová práca je napísaná logicky, správne, zrozumiteľne, vyčerpávajúco a výstižne. Sú v nej vysvetlené všetky v súčasnosti používané metódy prenosu poistných rizík, od klasických metód proporcionálneho a neproporcionálneho zaistenia, cez spôsoby alternatívneho prenosu rizík, sekuritizácie poistného rizika po aktuálne metódy zaistenia a sekuritizácie katastrofických rizík.

Autor v práci používa množstvo zaujímavého faktografického materiálu z rôznych zdrojov, ktorý prezentuje často v grafickej podobe, čo zvyšuje atraktívnosť a zaujímavosť obsahu. Vhodne zaradené ukážky aplikácie zvyšujú zrozumiteľnosť obsahu.

4. Formálne náležitosti a úprava

Formálna stránka diplomovej práce je na požadovanej úrovni a zvyrazňuje dostupnými prostriedkami jej obsah. K názornosti obsahovej stránky prispeli hlavne viaceré prehľadné schémy a farebné obrázky.

5. Pripomienky

K obsahu ani forme diplomovej práce nemám žiadne závažné pripomienky, prácu **doporučujem k obhajobe** a hodnotím ju stupňom

„výborně“

Pardubice, 1. 6. 2009

prof. RNDr. Viera Pacáková, PhD.